

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Rolf Kuster Elektro-Anlagen GmbH, in Zürich, CHE-113.598.139, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 201 vom 16.10. 2015, Publ. 2430839). Statutenänderung: 20.06.2016. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 20.06.2016 und Bilanz per 31.12.2015 mit Aktiven von CHF 829'147.88 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 376'884.18 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: Rolf Kuster Elektro-Anlagen AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich von Elektro- und Telekommunikationsinstallationen sowie den Handel mit Elektro-Artikeln aller Art. Sie kann im weiteren Personen- und Warentransporte durchführen. Zudem darf sie Personal vermitteln und verleihen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen, in denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sie kann weiter Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ristic, Ivan, von Zürich, in Rudolfstetten-Friedlisberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; Ristic, Marina, von Zürich, mit Einzelunterschrift [bisher: serbischer Staatsangehöriger, in Zürich].

Tagesregister-Nr. 22396 vom 24.06.2016 / CHE-113.598.139 / 02921343